

જન્મદિને વધામણી



મુકુંદભાઈ પરમાર
મો. ૯૭૩૭૦ ૨૨૨૧૫



જિતેન્દ્રકુમાર શેઠ
એડવોકેટ



શક્તિલાબેન
ગુણવંતભાઈ પરમાર
મો. ૯૯૦૪૮ ૪૯૧૯૪



ડ્ર. હિરેનભાઈ પટેલ

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોર્પસ વાચક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે. પરંતુ, વાચકોને વિનંતી છે કે મોડામાં મોડી આ તસવીરો જન્મદિવસ હોય તેના અગાઉના દિવસે એક વાગ્યા રુદીમાં અખબારને મળી જાય. વાચકો ઇચ્છે તો આ વિભાગમાં પ્રકાશન હેતુ પોતાની તસવીરો અગાઉથી પણ મોકલાવી શકે છે.

- સંપાદક



વેદ ઇન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, સરગાસણ ખાતે શનિવારે ઓગષ્ટ મહિનાના ટોપર્સ વિદ્યાર્થીઓને રનિંગ ટ્રોફી આપવામાં આવી હતી. કોમર્સ, ગુજરાતી, વિજ્ઞાન પ્રવાહ તથા અંગ્રેજી વિજ્ઞાન પ્રવાહના એક-એક વિદ્યાર્થીનું બહુમાન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમનું સંચાલન જય ગજજર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.



ગુજરાત રાજ્ય આપત્તિ વ્યવસ્થાપન સત્તામંડળ દ્વારા આયોજિત શાળા સલામતી સપ્તાહની ઉજવણી નિમિત્તે સેક્ટર-૭માં સ્થિત સ્વામી વિવેકાનંદ વિદ્યાલય ખાતે ફાયર સેફ્ટી અંગેનો કાર્યક્રમ વિદ્યાર્થીઓ માટે યોજવામાં આવ્યો હતો. ગાંધીનગર ફાયર બ્રિગેડના ફાયર ઓફિસર મહેશ મોડ અને તેમની ટીમ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ફાયર સેફ્ટી તથા ફાયરના સંજોગોમાં બચાવ અંગે વિસ્તૃત માહિતી રસપ્રદ અંદાજમાં આપવામાં આવી હતી.

સમર્પણ આર્ટ્સ અને કોમર્સ કોલેજ ખાતે સ્વયં શિક્ષણ દિન ઉજવાયો



કોલેજ પરિસરની એક દિવસની સઘળી કાર્યવાહીઓનું સંચાલન શિક્ષક બનેલા વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા કરવામાં આવ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૩ નિધિ સુધાર, ઉપાચાર્ય તરીકે રાજેન્દ્રરાઠોડ, ગ્રંથપાલ તરીકે જયેન્દ્રસિંહ યાવડા, સ્પોર્ટ્સ ઓફિસર તરીકે ગોવિંદ દેસાઈ, ક્લાર્ક તરીકે સિધ્ધરાજ બિલોલા અને સંદિપસિંહ યાવડાએ સેવા આપી હતી. શૈક્ષણિક કાર્ય બાદ જાણીતા સાહિત્યકાર કિશોરસિંહ સોલંકી અને કોલેજના આચાર્ય ડૉ. ઋચાબેન રાજેન્દ્રસિંહ રાણા, આચાર્ય તરીકે નિધિ સુધાર, ઉપાચાર્ય તરીકે રાજેન્દ્રરાઠોડ, ગ્રંથપાલ તરીકે જયેન્દ્રસિંહ યાવડા, સ્પોર્ટ્સ ઓફિસર તરીકે ગોવિંદ દેસાઈ, ક્લાર્ક તરીકે સિધ્ધરાજ બિલોલા અને સંદિપસિંહ યાવડાએ સેવા આપી હતી. શૈક્ષણિક કાર્ય બાદ જાણીતા સાહિત્યકાર કિશોરસિંહ સોલંકી અને કોલેજના આચાર્ય ડૉ. ઋચાબેન રાજેન્દ્રસિંહ રાણા, આચાર્ય તરીકે વહીવટી સ્ટાફને આ વિશિષ્ટ ઉજવણી બદલ અભિનંદન આપ્યા હતા. કાર્યક્રમનું આયોજન એનએસએસ કો-ઓર્ડિનેટર પ્રો. ઠાકોરભાઈ નાયક અને ડૉ. હેમન્ત વેષ્ટાએ કર્યું હતું. નિર્ણાયક તરીકે પ્રા. છાયાબેન યાવડા, પ્રા. અલ્પાબેન પટેલ, પ્રા. શ્વેતાબેન પવાર અને પ્રા. મનીષાબેન રબારીએ સેવા આપી હતી.

અન્ડર-૧૪ વિભાગમાં એથ્લીટ્સ જિલ્લાકક્ષાએ ઝળક્યા
એસ જી સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓની રાજ્ય કક્ષાની સ્પર્ધામાં પસંદગી



ગાંધીનગર, તા. ૩ વગેરે સ્પર્ધાઓમાં પ્રથમ નંબર એસ. જી. અંગ્રેજી માધ્યમની મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. પ્રથમ નંબર મેળવી રાજ્ય રાજ્ય પ્રાથમિક શાળામાં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થીઓએ જિલ્લા કક્ષાની શાળાના ખેલાડીઓએ તાજેતરમાં જિલ્લા કક્ષાની એથ્લેટિક્સ, ૧૦૦મી ડોડ, ૨૦૦મી ડોડ, ૪૦૦મી ડોડ, ૧૦૦મી ડોડ, ૨૦૦મી ડોડ, ચક ફેંક, ગોળા ફેંક, લોંગ જમ્પ, ૬૦૦મી ડોડ, ચક ફેંક, ગોળફેંક, હર્ડલ્સ અને ખોખો વગેરે સ્પર્ધાઓમાં પ્રથમ સ્થાન મેળવ્યું હતું. ભાઈઓ અને બહેનોની ટીમ પ્રથમ નંબર મેળવી રાજ્ય રાજ્ય કક્ષા એ પસંદગીમાં છે. વ્યાયામ શિક્ષક શ્રી પટેલ ચંદ્રેશભાઈ તથા પટેલ ભાવેશભાઈ તેમજ શાળાના આચાર્ય શ્રી મિલી મેડમ વિજેતા ખેલાડીઓને અભિનંદન આપી તેમનો ઉત્સાહ વધાર્યો.

ડાયરેક્ટ

સે

દરેક સંબંધનો અંત સુખદ હોતો નથી અને સુખદ હોય એવા સંબંધનો અંત જ હોતો નથી.

મનોરંજન

ચિટી પલ્લ

સ્કીન-૨	અકિરા
૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૧૦.૦૦	
સ્કીન-૩	અકિરા
૨.૦૦, ૫.૦૦, ૮.૦૦	
સ્કીન-૪	સનશાઈન મ્યુઝિક ટુર્સ
એન્ડ ટ્રાવેલ્સ	
૧૨.૩૦, ૭.૦૦	
હંપ્પી ભાગ જાયેગી	
૩.૩૦, ૧૦.૦૦	
સ્કીન-૫	અકિરા
સવારે ૧૦.૦૦	
યહ તો ટુ મચ હો ગયા	
૧૨.૪૫, ૬.૪૫	
રૂસ્તમ	
રાત્રે ૯.૩૦	
સ્કીન-૬	અકિરા
સાંજે ૬.૩૦	
યહ તો ટુ મચ હો ગયા	
સવારે ૧૦.૦૦	
રૂસ્તમ	
૩.૪૫	

ઉમા આર્ટ્સ અને નાથીબા કોમર્સ મહિલા કોલેજ ખાતે શિવમહિમ્ન સ્ત્રોતનું પારાયણ

ગાંધીનગર, તા. ૩ ઉમા આર્ટ્સ અને નાથીબા કોમર્સ મહિલા કોલેજ ખાતે વિદ્યાર્થીનીઓએ શ્રાવણ માસના પહેલા અને છેલ્લા સોમવારે શિવની ઉપાસના માટે પ્રસિદ્ધ ગણાતા પુષ્પદત્ત વિરચિત શિવમહિમ્ન સ્ત્રોતનું પારાયણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે સંસ્કૃત વિષયના અધ્યક્ષ ડૉ. યોગિની વ્યાસે સ્તોત્રસાહિત્યનો પરિચય આપી શિવમહિમ્ન:સ્ત્રોતમાં અભિવ્યક્ત થયેલ પૌરાણિક પ્રસંગોની સાથે શિવના મહિમા વિશે વક્તવ્ય રજૂ કર્યું હતું. સમાજશાસ્ત્ર વિભાગના અધ્યાપક ડૉ. દિપ્તી પંડ્યાએ શિવ સાથે જોડાયેલાં પ્રતીકો વિશે વિદ્યાર્થીનીઓને પરિચય આપ્યો હતો. સંસ્થાના આચાર્ય ડૉ. અમૃતાબેન પટેલે ભારતીય સંસ્કૃતિમાં રહેલાં મૂલ્યો વિશે મનનીય ઉદ્બોધન કર્યું હતું.



નવગુજરાત કોમર્સ કોલેજ, ગાંધીનગર ખાતે સ્વયં શિક્ષણ દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. કોલેજના દસ વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષક તરીકે જવાબદારી ઊઠાવી અને વિદ્યાર્થીઓને ભણાવવાનો હકારો લીધો હતો. કોલેજના આચાર્ય વી એલ ગોસ્વામીએ સ્વયં શિક્ષણ દિવસની ઉજવણીમાં ભાગ લેનારા વિદ્યાર્થીઓને પ્રમાણપત્રો આપી પ્રોત્સાહન પૂરું પાડ્યું હતું.



સેક્ટર-૨૮ ખાતે કાર્યરત આરાધના વિદ્યાવિહાર ખાતે શનિવારે સ્વયં શિક્ષણ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ૧૪ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ એક દિવસ માટે શિક્ષક તરીકેની ભૂમિકા અદા કરી હતી અને શિક્ષણકાર્ય સંભાળ્યું હતું. ધોરણ-૧૦ના વિદ્યાર્થી અજયકુમાર સામંતસિંહ પગીએ આચાર્ય તરીકે ફરજ બજાવી હતી. શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે કાર્ય કરનાર વિદ્યાર્થીઓને શાળા પરિવાર તરફથી ઇનામ આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા. આચાર્ય તથા મેનેજિંગ ટ્રસ્ટીએ પ્રાસંગિક વક્તવ્ય દ્વારા આદર્શ શિક્ષકના ગુણો જીવનમાં ચરિતાર્થ થાય તેવા શુભાશિષ્ય પાઠવ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન વિજ્ઞાન શિક્ષક મહેન્દ્રભાઈ પટેલે કર્યું હતું. વહીવટી સ્ટાફે સહયોગ આપી કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

ગુંજ ફાઉન્ડેશનનું વ્યસનમુક્તિ અભિયાન વધુ બે શાળાઓ સુધી પહોંચ્યું



ગુંજ ફાઉન્ડેશનનું વ્યસનમુક્તિ અભિયાન ધીરે-ધીરે ગાંધીનગરની તમામ સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં વ્યસનમુક્તિનો કાર્યક્રમ યોજવા બાળકોને માગદર્શન આપી રહ્યું છે. આજે પણ ગુંજ ફાઉન્ડેશનના પ્રતિનિધિઓ દ્વારા સરકારી પ્રાથમિક શાળા, સેક્ટર-૭ અને સેક્ટર-૮ ખાતે બાળકોને વ્યસનથી થતા નુકસાન અને ભરબાદીથી માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે ગાંધીનગરના પ્રદિપસિંહ વાઘેલા, એડવોકેટ અશ્વિન ત્રિવેદી, સમીરભાઈ રામી, નટુભાઈ પટેલ તથા ગુંજ ફાઉન્ડેશનના પ્રતિનિધિઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. નટુભાઈ પટેલે બાળકોને વ્યસનમુક્તિથી થતા ફાયદાઓ અંગે સમગ્ર આપવામાં આવી હતી. પ્રદિપસિંહ વાઘેલાએ બાળકોને વ્યસનથી થતા નુકસાન અંગે અવગત કરાવ્યા હતા અને આ વધે માત્ર અભ્યાસમાં ધ્યાન રાખવાની સલાહ આપી હતી. એડવોકેટ અશ્વિન ત્રિવેદીએ શિસ્ત, સ્વચ્છતા જેવા વિષયો પર વિદ્યાર્થીઓ સાથે વાત કરી હતી.

